


Rud. Christ. Gribel, Stettin. nSpes

Bau Nr. 599 der Stettiner Oderwerke, Aktien ~ Gesellschaft fiir
Schiff- und Maschinenbau, Stettin.

Cubikinhalt der Laderdiume Grosse der Ladeluken

gemessen auf Innen-Kante Wegerung und Linge 2w. Perp. ...........: 68,11 m == 223 5'/;“ || Hohe bis Hauptdeck............ 5,20 m = 17/ 3,
Unter-Kante Ba]ken. ABI'eite auf Sp ............. 10’74 m = 385 g« . 5 Qual‘terdeck .......... 6’42 m = 21‘ 1# ke I . .. . . . 9 X 4 X 0,80 mir
Hinterer Laderaum ..... 27365 cbf engl. = 775 cbm Hohe des Briickendecks.............. 214m="7 1,80 X 3 X 0,80 ,
Vorderer See e 45091 , , =1277 , 9 X4X08 ,
Briickendeck bis Spt. 56. 14336 , , = 406 ,
Isken. .. ... .. . I.) ..... 348 . . = 971 . Mafistab 1:200. ol e

66 X4X1 »

Total = 90217 cbf engl. = 2555 cbm

Cubikinhalt der Bunker

Bunker unter Deck B. B.... 56 Tonnen
, StB. .46

» ”
» im Briicken-Deck. . . o i
auf B. B. v. Spt. 83—56... 43 ?‘r
» St. B.v. Spt. 45—56 ... 37 L

Total 182 Tonnen = 227,5 ¢bm RCG.
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Linteilung des Doppelbodens
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